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БЕЛЗЬКА МIСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
 ХХХІV позачергова сесiя  VІІІ скликання
Р I Ш Е Н Н Я

Від 04 серпня  2023року                    м.Белз                                      № 1049


Про внесення змін до бюджету Белзької міської 
територіальної громади на 2023 рік
13542000000 
код бюджету 

         Відповідно до вимог Бюджетного кодексу України, керуючись ст. 61-64, 66 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", відповідно до розпорядження начальника ЛОВА від 20.07.2023  №568/0/5-23 ВА  «Про перерозподіл видатків», враховуючи листи та звернення бюджетних установ, організацій, висновки постійної комісії з питань фінансів та планування бюджету, висновку  фінансового відділу виконавчого комітету  Белзької міської ради Львівської області   від 20.01.2023 року № 1 «Про обсяг залишку коштів загального та спеціального фондів», Белзька міська рада Львівської області, -

ВИРІШИЛА:
1.Внести зміни і доповнення до рішення сесії Белзької міської ради Львівської області від 30 листопада 2022 року № 711 «Про бюджет Белзької міської територіальної громади  на 2023 рік », а саме: 
        У пункті 1 Збільшити  загальний  обсяг доходів місцевого бюджету в сумі  240 385,00 гривень, у тому числі доходи загального фонду місцевого бюджету  в сумі 240 385,00 гривень, згідно з додатком 1.                
       Збільшити  загальний  обсяг видатків місцевого бюджету в сумі 605 097,00 гривень , з них видатки спеціального фонду місцевого бюджету 605 097,00 гривень в т. ч. видатки бюджету розвитку в сумі 605 097,00   гривень .
        Збільшити дефіцит  загального фонду місцевого бюджету на 2023 рік  на суму 605 097,00 гривень за рахунок зміни залишку коштів бюджету міської територіальної громади  на початок  2023 року  , згідно з додатком 2.                
       Збільшити профіцит загального фонду місцевого бюджету на 2023 рік на суму 655 913,00 гривень за рахунок передачі коштів із загального фонду місцевого бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду), згідно з додатком 2.
       Збільшити дефіцит спеціального фонду місцевого бюджету на 2023 рік на суму 655 913,00 гривень за рахунок надходження коштів із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду, згідно з додатком 2.
       

     У пункті 2 внести зміни в бюджетні призначення головним розпорядникам коштів місцевого бюджету на 2023 рік за кодами програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету, згідно з додатком 3.
     У пункті 4 внести зміни до розподілу витрат місцевого бюджету на реалізацію місцевих /регіональних програм у 2023 році, згідно з додатком 4.
     3. Додатки 1 – 4 до цього рішення є його невід’ємною частиною.
     4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів та планування бюджету .

       Міський голова                                                                      Оксана БЕРЕЗА
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ФІНАНСОВИЙ ВІДДІЛ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
БЕЛЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
вул. Домініканська, 1, м. Белз, Червоноградський р-н, Львівська обл., 80062
тел. (0257) 5-25-64, E-mail: belz_fin2021@ukr.net Код ЄДРПОУ 43971280
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до рішення сесії Белзької міської ради Львівської області
№ 1049 від  04 серпня 2023 року         
Про внесення змін до бюджету Белзької міської 
територіальної громади на 2023 рік
13542000000 
код бюджету
           I. Головному розпоряднику бюджетних коштів Відділу освіти, культури, молоді та спорту Белзької міської ради Львівської області
         Збільшити  дохідну частину загального фонду місцевого бюджету по коду доходу 41053900  «Інші субвенції з місцевого бюджету » в сумі 240 385,00 гривень,  відповідно головному розпоряднику бюджетних коштів  Відділу освіти, культури, молоді та спорту Белзької міської ради Львівської області збільшити видаткову частину спеціального фонду місцевого бюджету по
КПКВКМБ  0611021 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету» КЕКВ 3110 «Придбання обладнання і предметів довгострокового користування» в сумі 240 385,00 гривень (для облаштування кабінету «Захист Вітчизни» у Белзькому опорному закладі  загальної середньої освіти І-ІІІ ст., відповідно до розпорядження начальника Львівської ОДА №568/0/5-23ВА від 20.07.2023).
           Головному розпоряднику бюджетних коштів Відділу освіти, культури, молоді та спорту Белзької міської ради Львівської області  внести зміни у видаткову частину спеціального фонду місцевого бюджету збільшити планові призначення по КПКВКМБ 0617321 «Будівництво освітніх установ та закладів» КЕКВ 3122 «Капітальне будівництво (придбання) інших об»єктів» в сумі 320 000,00 для виготовлення проектно-кошторисної документації, в сумі 28 062,00 грн. для проведення комплексної експертизи проекту по об’єкту  «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту Белзького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів на пл. України, 26а в м. Белз Червоноградського району Львівської області»
по КПКВКМБ 0617370 «Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій»  КЕКВ 2281 «Дослідження і розробки, окремі заходи розвитку по реалізації державних (регіональних) програм» в суму 99 000,00 грн. відповідно до заходу – попередні археологічні дослідження (розвідка з шуфруванням) по об’єкту  «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту Белзького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів на пл. України, 26а в м. Белз Червоноградського району Львівської області». 
По КПКВКМБ 0617321 «Будівництво освітніх установ та закладів» КЕКВ 3122 «Капітальне будівництво (придбання) інших об»єктів» збільшити кошторисні призначення в сумі 17 466,00 гривень,а саме: 
· 938,00 гривень для проведення комплексної експертизи проекту, 
· 11 591,00 грн. виконання інженерно-геологічні вишукування (роботи)    
· 4 937,00 грн. проведення інженерно-геодезичні вишукування та надання Топографічного плану ділянки для подальшого їх використання при розробці проектно-кошторисної документації по об’єкту  «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту Белзького опорного закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів на пл. України, 26а в м. Белз Червоноградського району Львівської області».                                                                                                                                               
        За рахунок зменшення видаткової частини загального фонду місцевого бюджету по КПКВКМБ 0610160  «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, територіальних громадах» КЕКВ 2273 «Оплата електроенергії» в сумі 17 466,00 гривень ;
       За рахунок зменшення видаткової частини загального фонду бюджету  головного розпорядника бюджетних коштів Виконавчого комітету Белзької міської ради Львівської області  по  КПКВКМБ 0218110  «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха » КЕКВ 2282 «Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені  до заходів розвитку» в сумі 82 350,00 гривень .
II. Головному розпоряднику бюджетних коштів Виконавчому комітету Белзької міської ради Львівської області 
     Внести зміни у видаткову частину  загального фонду місцевого бюджету збільшити планові призначення по КПКВКМБ 0210150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (уразі її створення), міської, селищної, сільської рад» КЕКВ 2240  «Оплата послуг крім комунальних» в сумі 49 000,00 гривень відповідно до заходів програми Програми будівництва Центру надання адміністративних послуг Белзької міської ради Львівської області на 2023 рік (розроблення проектної документації по об’єкту «Тимчасове приєднання до електричних мереж електроустановок центру надання адміністративних послуг, Виконавчий комітет Белзької міської ради Львівської області, за адресою: Червоноградський  р-н, Белзька ОТГ, м. Белз, вул. С. Бандери, 1 (4624810300:01:003:0262) 
за рахунок зменшення   видаткової частини  спеціального фонду  місцевого бюджету по КПКВКМБ 0217390 «Розвиток мережі центрів надання адміністративних послуг»  КЕКВ 3122 «Капітальне будівництво (придбання ) інших об’єктів» в сумі  49 000,00 гривень.
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