Звіт старости Хлівчанського старостинського округу Белзької територіальної громади Панас Оксани Петрівни

Cьогоднішню нашу зустріч пропоную розпочати хвилиною мовчання за загиблими Захисниками України, Героями, які віддали своє життя за нас з вами, за наш мир та спокій, за незалежність України. На жаль, війна забирає життя найкращих…

Згідно із ст. 54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» староста звітує перед Белзькою міською радою та жителями старостинського округу про свою діяльність.
Виконуючи вимоги цього Закону, керуючись Конституцією, законами України, іншими законодавчими актами, Положенням про старосту, що визначають порядок його діяльності, я Оксана ПАНАС – староста сіл Хлівчани, Тяглів, звітую про свою роботу за 2024 рік.
Моя робота на посаді старости Хлівчанського старостинського округу пройшла у тісній співпраці з Белзькою міською радою, населенням старостинського округу, керівниками підприємств, установ та  фермерських господарств. Виконувала доручення Белзької міської ради та її виконавчого комітету, Белзького міського голови, забезпечувала надання інформації та виконувала інші обов’язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень.
Діяльність старостинського округу здійснювалась відкрито та в інтересах громади. У межах наданих повноважень проводилася робота над вирішенням актуальних питань жителів, а також пошук ефективних методів і підходів для розв’язання нагальних життєвих проблем.
Для зручності відкритого спілкування мешканців сіл було створено групу в месенджері «Viber». Ці сучасні й популярні інструменти забезпечують додаткову можливість для жителів громади висловлювати свої думки щодо подій, які відбуваються в нашій громаді.
Я, як староста виконую доручення Белзького міського голови, Белзької міської ради та її виконавчого комітету. Прийом громадян проводжу по місцю роботи та за місцем проживання жителів села в межах робочого та в позаробочий час. Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-комунального господарства, реалізацію ними права на працю та медичну допомогу. Усім громадянам, які  звернулись на особистий прийом,  надано  необхідну інформацію, консультацію,  перелік необхідних документів, контактні телефони та адреси.
До складу Хлівчанського старостинського округу входять наступні населені пункти: село Хлівчани, з чисельністю населення – 1867 осіб, село Тяглів, з чисельністю населення – 255 осіб, Усього: населення - 2122 особи, домогосподарств - 744.  Загальна площа території  складає - 10176 га.
На території Хлівчанського старостинського округу функціонують такі об’єкти соціальної сфери: Хлівчанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Белзької міської ради Львівської області, Хлівчанський заклад дошкільної освіти Белзької міської ради Львівської області, Народний дім села Хлівчани Белзької міської ради Львівської області, сільська бібліотека в селі Хлівчани, Хлівчанська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини, Народний дім села Тяглів Белзької міської ради Львівської області, сільська бібліотека в селі Тяглів. Для населення працюють поштові відділення, магазини -продовольчих і господарських товарів. На території населених пунктів встановлені і функціонують дитячі та спортивні майданчики, вуличні тренажери, де діти мають змогу цікаво провести вільний час з користю для здоров’я та відпочинку.
Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів соціального захисту населення, Центру надання адмінпослуг та виконавчих органів ради.
Найчастіше  жителі звертались з питань оформлення житлових субсидій на природній газ та тверде паливо, оплати житлово-комунальних послуг, надання соціальної допомоги (матерям-одиначкам, малозабезпеченим сім’ям, допомоги по вагітності та пологах, допомоги особам, старшим 80-ти років, допомоги особам, які досягли пенсійного віку, але не набули статусу пенсіонера, особам, які доглядають за психічно-хворими інвалідами дитинства І групи, пільги на житлово-комунальні послуги, тверде паливо, та інші), матеріальної допомоги (на поховання, лікування, реабілітацію  в післяопераційний період  або у зв’язку з скрутним матеріальним становищем).
Значна частина звернень стосувалась приватизації земельних ділянок громадянами.
У роботі старости з цих питань допомагали головні спеціалісти та спеціалісти виконкому Белзької міської ради.
Працюю у програмах: мегаполіс, реєстр територіальної громади, соціальна громада, єдина інформаційна система соціальної сфери, єМалятко. Протягом 2024 року видавались довідки, характеристики та акти різного характеру. За 2024 рік видано: 824 довідок; - складено 192 акти; - видано 470 витягів про місце реєстрації, актуалізовано 43 військовозобов’язаних. Робота налагоджена відповідним чином, тому відгуки одержувачів таких послуг лише позитивні. Люди задоволені можливістю отримання послуг на місці. Я також являюся віддаленим працівником ЦНАПУ на місцях.  Здійснюю прийом заяв у електронному та паперовому вигляді і направляю безпосередньо управлінню соціального захисту населення, пенсійного фонду та   виконавчого комітету Белзької міської ради для подальшого опрацювання спеціалістами. 
За 2024 рік прийнято та занесено заяв:
· Малозабезпечена сім’я - 25;
· Одинока матір – 3;
· Субсидія – 75;
· Пільги учасникам бойових дій – 21;
· По вагітності та пологах - 3;
· Допомога при народженні -2;
· Пакунок малюка -1;
· По втраті годувальника -1.
У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік домогосподарств для   накопичення і систематизації відомостей, які збираються по кожному з розташованих на території громади сільському населеному пункті,  та є необхідними для  роботи та проведення  статистики.
Забезпечую організацію діловодства відповідно до затвердженої номенклатури справ.
За звітний період на території Хлівчанського старостинського округу мною здійснювалися нотаріальні дії. Відтак, засвідчую відповідності підпису, посвідчую заповіти, про що направлено відповідні заяви до ДП  Львівська філія «НАІС» для подальшої реєстрації у спадковому реєстрі нотаріальних дій. За 2024 рік вчинено 65 нотаріальних дій, зокрема посвідчено заповітів – 20, посвідчено дублікатів заповіту – 3.
Здійснюється контроль за своєчасною сплатою податків отриманих з прибутку фізичних осіб та земельний податок, проводиться роз’яснювальна робота щодо погашення боргів.  
За 2024 рік я не допускала на території округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Спільно з фахівцем  соціальної роботи  Белзького міського центру соціальних служб  та  фахівцями служби  у справах дітей  виконавчого комітету Белзької міської ради брала участь в обстеженні багатодітних сімей та сімей, які опинилися у  складних життєвих обставинах. 
Протягом звітного періоду, відповідно до покладених на мене повноважень розпорядженням міського голови, проводила оповіщення військовозобов’язаних та призовників про необхідність з’явитися до Шептицького територіального центру комплектування та соціальної підтримки, сприяючи забезпеченню військового обліку військовозобов’язаних на території старостинського округу. У випадку їх відсутності за місцем реєстрації, за необхідності, складались відповідні пояснення. Укладалися списки юнаків відповідного віку для приписки до призовної дільниці. Крім того, ведеться облік  учасників АТО(ООС) та учасників бойових дій.
Проводиться спільна співпраця з поліцейськими офіцерами громади у межах їх компетенції.
За звітний період на території Хлівчанського старостинського округу проведені наступні роботи:
· Підтримувався задовільний стан на території населених пунктів, проводились заходи по обкосу трави, вирубки сухих дерев – цю роботу виконував працівник по благоустрою, який був прийнятий на роботу Белзькою міською радою у березні місяці 2023 року. 
· Здійснювалось грейдерування доріг;
· Була заміна вікон у сільській раді;
Спільно з працівниками культури було організовано та проведено концерти до Дня Незалежності.
   На свято Миколая дітям в садочку, в школі, представником фірми «АКРІС» було надано солодкі подаруночки.
Допомога Збройним Силам України – чи не найголовніше у 2024 році. Жителями громади постійно надається посильна допомога ЗСУ:
- збираються продукти харчування, металеві ємності для виготовлення пічок (буржуйок);
- вчителями та працівниками Хлівчанської школи, Хлівчанського дитячого садочка готуються обіди, випікаються пиріжки та солодощі для наших захисників;
- небайдужі мешканці старостату, донатять на допомогу ЗСУ;
Воює не тільки зброя – воює український дух, який неможливо здолати! Тому найважливіше завдання на 2025 рік – продовжувати працювати на ПЕРЕМОГУ!
Наприкінці звіту хочу висловити щиру подяку міському голові Оксані БЕРЕЗІ, за те що чує наші проблеми і вирішує їх, депутатському корпусу хочу подякувати за виважені рішення, землекористувачам, підприємцям, а також усім, хто сприяв покращенню життя нашого старостинського округу.
Окрема вдячність нашим захисникам і захисницям ЗСУ за їхню відвагу і можливість жити та працювати і будувати країну для майбутнього покоління, також хочу подякувати волонтерам та усім людям, які відкликались на збори продуктів харчування для наших захисників, кожному хто донатить задля перемоги, бо тільки завдяки нашим воїнам ми ще й досі вільно дихаємо у своїй країні. А також хочу подякувати усім хто незважаючи на свою зайнятість не ігнорує прохання допомоги - всім, хто доклав зусиль для забезпечення та збереження чистоти в селі. Тож давайте поважати їх працю та долучатися до добрих справ для покращення умов проживання в нашому рідному селі, адже все починається з кожного з нас.
   Дякую за увагу!




Староста                                                        Оксана ПАНАС

