Звіт старости виконавчого комiтету
Белзької мiської ради Львівської області (с.Жужеляни, с.Заболоття, с.Перемисловичі, с.Цеблів) Леськів Ольги Григорівни про проведену роботу за 2024 рік.
       
         Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та іншими нормативно-правовими актами я , Ольга   ЛЕСЬКІВ  - староста сіл Жужеляни , Цеблів , Перемисловичі  , Заболоття виконавчого комітету  Белзької міської ради, звітую про свою роботу.
        У своїй роботі я керувалась законодавчими актами України.
 Виконувала доручення Белзької  міської ради та її виконавчого комітету, міського голови, здійснювала надання інформації та виконувала інші обов’язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень. Звіт перед жителями громади - це відповідальність та відчуття тісної співпраці мене, як старости, з односельцями.
До  складу  Жужелянського старостинського округу  входять села:   Жужеляни , Цеблів , Перемисловичі  , Заболоття .             
Згідно наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 14 квітня 2017 року № 57, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05.05.2017 року за № 374/30442 «Про Порядок обліку особистих селянських господарств сільськими, селищними та міськими радами», за підрахунками обліку особистих селянських господарств  станом на 01.01.2025  року по Жужелянському  старостинському округу  усього господарських  дворів  - 716  із них постійно проживають : - 602
Загальна кількість населення становить –  1710 чоловік,
Віковий склад населення :
 Людей похилого віку -  309
дітей шкільного та дошкільного віку  -220 чоловік
 багатодітних сімей – 60
 діти- інваліди - 11
діти, які знаходяться під опікою –  2
діти , які знаходяться у складних життєвих обставинах - 5
 сироти та напівсироти – 6
учасники бойових дій  –  27,
члени сім’ї загиблого учасника  війни –  5
 вдови загиблого учасника АТО/ООС - 2
             На території  Жужелянського  старостинського округу є такі комунальні заклади, які утримуються за рахунок Белзької об’єднаної громади – це  Дитячий садок с.Жужеляни , Перемисловицька початкова  школа (дитячий садок ) , Народні  Доми сіл Жужеляни , Цеблів , Перемисловичі  ,  філії – бібліотеки сіл  Цеблів , Перемисловичі .
  В с.Жужеляни та с.Перемисловичі    діють Фельдшерсько акушерські пункти.
Розпорядженням міського голови затверджено графік прийому громадян старостою села та ВРМ ЦНАП Белзької  міської ради  та визначено прийомні дні: понеділок, середа ,четвер.
 В ці дні я веду особистий прийом громадян в приміщенні старостинського округу :  видаю  довідки    , акти  , витяги  та надаю  рекомендації та консультації , куди громадянам звернутись щоб  вирішити їхні  проблеми. 
По благоустрою в сіл я зверталась керівників підприємств, установ, організацій, приватних підприємців та усіх мешканців села про необхідність наведення належного санітарного стану та забезпечення санітарно-епідеміологічного благополуччя його мешканців, з цією метою було організовано   прибирання території  сіл через дошки оголошень та мережу Фейсбук  та групу Старостинський округ 2  у мережі Вайбер.
Частину несанкціонованих сміттєзвалищ було ліквідовано ,  а багато ще потрібно ліквідувати.
У 2024 році було проведено грейдерування доріг  комунальної власності у селах старостинського округу.
На мене покладено обов’язки  Віддаленого робочого місце адміністратора ЦНАПУ виконавчого комітету  Белзької  міської ради і надаються такі адміністративні послуги :
    Довідки:
 -  Довідка про реєстрацію місця проживання;
 - Довідка про склад сім’ї за фактичним місцем проживання;
 - Довідка про знаходження дітей на утриманні;
 - Довідка про наявність у житловому приміщенні пічного опалення або (та) кухонного вогнища або (та) іншого  опалювального обладнання на твердому паливі;
 - Довідка про спільне проживання дитини з інвалідністю з одним з батьків, усиновителем, опікуном, піклувальником;
 -Довідка про спільне проживання особи з інвалідністю та члена сім’ї; 
 -Довідка про ведення спільного господарства та сумісне проживання з померлим годувальником ;
 -Довідка про те що народила та виховала п’ять і більше дітей до шестирічного віку
- Довідка про те що народила і виховала дитину з інвалідністю до шестирічного віку
- Довідка про проживання дітей з батьками;
-Довідка про те, що померлий громадянин ніде не працював на момент смерті;
- Довідка про склад сім’ї або зареєстрованих у житловому будинку осіб;
-Довідка про проведення поховання;
- Довідка-характеристика (довільна форма);
- Довідка про місце реєстрації померлого та його членів сім’ї за даною адресою на день смерті.
 Складаються комісійно: акти обстеження матеріально побутових умов, догляду різного виду; факту проживання, або не проживання за місцем реєстрації.
Усі  довідки  та акти  реєструвались    через Програму Мегаполіс .
На протязі 2024  року  було  видано  довідки та  складено  актів   різних видів в кількості  725.
Також  мною проводиться  актуалізація  даних  громадян через  Реєстр  територіальної громади  , формую   витяги про реєстрацію місцю проживання громадян.  За 2024 рік  населенню видано 787  витяг         про реєстрацію місця проживання.
За звітний період на території  старостинського округу  мною здійснювалися нотаріальні дії з питань, віднесених законом до відання посадових осіб органів місцевого самоврядування згідно зі ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та рішенням  виконавчого комітету Белзької міської ради  «Про уповноваження старост сіл Белзької територіальної громади   Львівської області на вчинення нотаріальних дій» і направлено відповідні заяви до ДП  Львівська філія «НАІС» для подальшої реєстрації у спадковому реєстрі нотаріальних дій.
У 2024 році вчинено 8 нотаріальних дій  , зокрема посвідчено  6 заповітів та засвідчено 2 підписи.
В нас є такі категорії пільговиків:
Учасники бойових дій АТО,ООС ,Інвалід війни, учасники війни, вдови та родичі  загиблих  УБД, вчителі -пенсіонери, багатодітні  сім’ї
Усім вище переліченим пільговим категоріям  оформляю допомоги передбачені  Законодавством України через програми : Інформаційна система   « Соціальна  Громада»  та ЄІССС (Єдина інформаційна система соціальної сфери).
За 2024 рік було оформлено 23 пільг та допомог, а також 11 субсидій.
Через додаток Дія за період з 18.05.2024 року по 18.07.2024 року було прийнято заяви та актуалізовано дані військовозобов’язаних .                                 91 громадянину  видано витяги.
Також  через додаток Дія була надана 1 комплесна послуга Є-малятко.
Веду облік та передаю до виконавчого комітету міської ради дані показників вуличного освітлення станом на 1 числа щомісячно.
Проведена робота щодо роздачі громадянам нарахування податку на доходи з фізичних осіб на 2024 рік.
В останню неділю вересня на території нашого округу було проведено свято врожаю « Белзщина Обжинки 2024 » , де було відзначено працю наших працівників  сільськогосподарських підприємств .
Приймала  участь в усіх заходах , які організовувала  і проводила Белзька міська рада.
Після 24  лютого 2022 року  у зв’язку  з повномасштабним вторгненням росії на територію України  у наш старостинський округ  було зареєстровано та тимчасово  поселено  ВПО у кількості  95  чоловік , із них  ще  10  чоловік  проживають на даний час.
 2024 рік  знову  приніс   у наші сім’ї  та родини   важкі звістки  про  втрату  наших   захисників України . На території нашого округу знайшли останній спочинок  5 Героїв , із них 3 чоловік у с.Заболоття :  Ярослав МАЛІМОН ,  Степан ХРУЩАК ,  Олег ДРАДРАХ   , 1 - у селі Жужеляни  -  Петро АНТОНЮК   ,1- у с.Перемисловичі – Тарас КРУГЛЯК . 
Також поповнились ряди військовозобов’язаних, які  рахуються безвісті пропавшими , за 2024 рік ще прийшло  4 таких повідомлення , 2 із них в село Перемисловичі :  Віктор ГОЛИК та  Степан ТОРБА,  1 в с.Жужеляни    Олександр КАРП’ЮК  , 1 в Цеблів   Руслан ДРОБИШЕВ . А ще двоє мешканців нашого округу рахуються безвісти зниклими з 2023 року : Андрій ЮРЧЕНКО , житель с.Жужеляни та Василь КОТЛЯРЕНКО , житель с.Цеблів.
Висловлює своє співчуття родині загиблих Героїв  та віру і  підтримку  для тих що скоро знайдуться безвісти пропавші.
  Хочу подякувати за довіру, за підтримку і співпрацю керівництву територіальної громади, депутатам,  жителям округу, які підтримували і підтримують мене, дають поради, тим, хто не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя громади.
Щиро  вдячна  усім  мешканцям старостинського округу , які  підтримують в  усьому , а особливо  на протязі  2024 року  збирали  різного виду допомоги  для наших захисників .
Висловлюю велику надію на тісну співпрацю і  в цьому році. Надіюсь на допомогу і словом  і ділом для того, щоб зробити наші села ще кращими.
Звітуючи сьогодні перед вами про свою роботу, сподіваюсь на вашу допомогу та підтримку у вирішенні нагальних проблем Жужелянського старостинського округу в 2025 році. 
Я думаю що багато що можна буде втілити в життя, як буде мир в країні, будемо здорові, буде співпраця, благодійна допомога від небайдужих, фінансова підтримка від влади та особистий внесок жителів округу.
Та особливо хочеться від щирого серця сказати  ВЕЛИЧЕЗНУ  ДЯКУЮ нашим військовослужбовцям, які стоять на захисті нашого мирного життя, слова вдячності та підтримки родинам  за виховання їх синів та дочок , завдяки їм, ми можемо сьогодні працювати на благо наших сіл та держави.
Можливо ці роки були не такі багаті подіями, економічним розвитком, але вони принесли нам більше: розвиток людяності, милосердя, співчуття, співпереживання, зорганізованості, дух незламності та велику віру в наші сили, сили наших захисників, віру в перемогу!
Нехай цей рік буде роком повернення: повернення наших людей, воїнів – до своїх родин, полонених – до своїх домівок, переселенців – до своїх міст, повернення до звичайного життя, без повітряних тривог , до щасливих хвилин без комендантської години.
Усе це можна буде втілити в життя, якщо буде мир в  Україні, будемо здорові, буде співпраця, благодійна допомога від небайдужих, фінансова підтримка від влади  та   особистий внесок жителів округу.
 
Всім бажаю здоров’я, наснаги, миру та впевненості у завтрашньому дні! 
Слава Україні !  Все буде Україна !

Староста                                                            Ольга ЛЕСЬКІВ

